
 
XIX 

 - Говори радио „Стювиа ек бриасит”. На днешния 
ден беше извършено най-чудовищното престъпление над 
човечеството. Самолетите на Атомния пират изсипаха зло-
кобния си товар над старата люлка на човешката цивилиза-
ция – Европа. В този ден те бе превърната за няколко мину-
ти в пепелище! Нашата прекрасна Европа е пустиня! Мили-
они невинни хора загинаха в пожарите на ядрените взриво-
ве. 
 Човечество, нека дадем своя справедлив отпор на то-
ва чудовище, наречено Атомен пират! Нека всеки син на 
тази преизстрадала Земя даде своя принос за възтържеству-
ване на справедливия мир! Нека престъпниците бъдат нака-
зани! Нека всеки, който се чувства все още човек, да се вди-
гне с всички сили на борба! 
 Тук радио „Стювиа ек бриасит”. От името на Орга-
низацията на обединените нации се обявява свещена война 
на Атомния пират, като се приканват всички негови при-
върженици, докато все още е време, да оставят оръжие и да 
предадат безумния си вожд в справедливите ръце на Свето-
вния съд. Ако не сторят това, цялата Земя ще бъде унищо-
жена от тях самите, а това ще означава и край на тяхното 
собствено съществуване. 
 Говори радио „Стювиа ек бриасит”. От името на Ге-
нералния щаб на въоръжените сили на ООН съобщаваме: за 
военнопрестъпник № 1 на човечеството се обявява така на-
речения Чери или Атомен пират, и всеки, който даде сведе-
ния за него, ще бъде обявен за почетен член на Организаци-
ята. Всеки от привържениците му, който ни осведоми отно-
сно Атомния пират, ще бъде освободен от съдебна отговор-
ност. Всеки, който прояви геройство в борбата срещу 



Атомния пират, ще бъде награден с новия орден на Органи-
зацията „В името на човечеството”. 
 Говори радио „Стювиа ек бриасит”. От името на 
„VEN” се обявява година на най-непримирима борба срещу 
Атомния пират. Неговите жертви в този ден достигнаха ог-
ромната цифра един милиард! Нека всеки човек си даде 
клетва – пред себе си и пред цялото човечество, че най-
после трябва да се сложи край на този престъпен пожар. 
 Хора, силата е ваша! Нека бъде наказан пролелият 
невинна кръв, унищожилият хилядолетната цивилизация, 
разтърсилият из основи родната ни Земя. 
 Станете, вие, всички жадуващи за справедлив мир и 
спрете с десниците си кървавите деяния на престъпник № 1 
на човечеството – Атомния пират! 
 


